2. Na BpeBel n mAdyLa 0TO += QOUUNTWEN TOU dLaypdupatoc TN ouvdptn-

1

onc f, ue F(x)=(x+2)e ™.
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-2+11m ——(e '-1)= 2+I1m =2+1=3

m->-0
Emopévwec n euBela w=x+3 elval mAGyLa aoUUNTWTN OTO +«,
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3. Na dewxBel &tv n ouvaptnon f, ue f(x)=1-21nx- %;— Oev £xelL mAdyLa
aolumtwn.

An6deLEn: H T &xeL nedlo opiopold To RE, emouévug Bev €xeL mAdyia aolu-
MTWTn atnv mepLox tou -e=. Elval:
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a=tim T _1im (i- 1nx -53_)=0-2-0-(+w)=-w

X4 K X-++oo\ X X

Eropévuwg n f dev éxeL nAdyLa GolUNTWTN OTNV MEPLOXH TOU +e,

4. Na deixBel 6tL To OLdypappa tng cuvdaptnong f, pe:

{ x(Inx)®, av x>0
f(x)=’

0, av x=0
eV éxeL aoUuUMTwIEC.

An6deLEn: H f oplZstaL oTo [0,+=), dpa Bev éxst-aoﬂuntmtsc otnv  mepLoxy
TOU -=,
a) Eneidn Tim f(x)=Tim x(]nx)2=+w, dev umdpxel oplLOVILG  QoUUTTOTN
X300 X+
OTO +e.
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B) Elvai 11T+f(x)=11rg+x(1nx)2=1ﬂg+ (Inx) =0. Emopdvwc Bev umdpxeL
pes x> X s 1A
X
KOTOKOpUPN aoUpntwn.

flx) =Tim (1nx)2=+m, dev undpxel olte mMAdyLa a-
X X0

y) Emeudn elvar 1im
K+co
olpntwn.
5. Alvetar n ouvdptnon f: (-=,-1] U [1,+=) — R, pe F(x)=x+%2-1. Na
Bpeboliv oL aciumtwteg Tou Jraypdupatoc Tng.

Mion: a) Elval:



2 = —_1_ =+
llmmf(x) =11im (x+¢x -1 }—llmmx[1+] /1 2 ] +

Enopévie dev umdpxel oplLZOVTLO GOUUTTWTIN OTO +=.
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EmeLdn 11m | f(x)= 11m (x+vx2-1 )=lim X=X *L

X—=+—00 _]/ 2_ X->= 1
X 505 A e
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n egubela Y=0, elvar opLlévTia QOUUTTWTN OTO -=.
B) YmoBétouué dTL n euBela x=€ elvalL katakdpugn aclumtwtn. Elval:

lig+f(x)=ljg+(x+ﬂxz-1 )E+VER-1 fioo

Kat lig_f(x)=£+/?—1" # a0
Enopévwe 8ev umdpxel KaTakOGpUON CGOUUTITWTN.
y) 'Exoupe: 2
oyin, S8 gin (1 555 Jogan (1 /1- L )2

2 il D,
=1i v s m T i A e =
kav B=1im [f(x)-2x]=]im (x+vx*-1-2x)=]im (¥x*-1-x)=1im T . 0
"Apa n euBela =2 afvaL TAGYLO aOUUTTTWTN OTO +=,
Akbua elvat:

i & X [
= 2 2 2
a=Tim TXL _yp (1+ MVXX'1 ):hm ot = X foriy (1- 1- ——)=0

X =00 X X—>—co X—>r—00 X X——00

"Apa Oev undpxel TAGyLO QOUUTTWTN OTNV TMEPLOXN TOu -,



& 7. Alvetar n ouvdptnon f: A — R, pe f(x)= T (e- 3%)

a) Na dewxfel 6ti A=(-«,0) U (33 ,+°°) .

B) Na Bpebel n mAdyia aolummwroc Tou dLaypdupatoc tnc f oTtnv mepLoyn
TOU +,

Anéderin:
a) ﬂpénst va glvaL:

I x7#0 } ; . 1 )
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"Apa A=(-w,0}U ( 3e ,+w).

B) "Exouue:
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"Apa a=—%— KaL B=- é%—. Emouévc n eubela m=—%—x— %E elvar mdwa a-

oUUTITWTIN 0TV TEPLOXY) TOU +w,



